

据英国广播公司等报道,现年32岁的英国女子凯丽·考克斯海德和38岁的未婚夫保罗·马佩索普订婚10年,可是后者就是迟迟不愿与她共赴红地毯。不久前凯丽再度“逼婚”,不想保罗竟然开出令人咋舌的条件——只要凯丽在某网站上拥有100万粉丝,他就愿意于2011年11月11日与她正式成婚。无奈之下,心有不甘的凯丽开始在某网站上向全球网友“拉票”!

她:订婚10年了,啥时结婚? 他:有百万粉丝,我就娶你! 全球征粉丝

苦命女

订婚10年穿不上嫁衣

现年32岁的英国女子凯丽·考克斯海德和未婚夫保罗·马佩索普家住英国威尔士斯温登镇,前者是位餐厅女服务员,后者是位机械师。凯丽和保罗彼此相亲相爱,可是让她烦恼不已的是,尽管两人同居多年,甚至拥有共同的孩子,可是订婚至今10年,保罗迟迟不愿与她共赴红地毯。

去年年底,保罗好歹同意举办婚礼,可是由于保罗的父亲突然去世,精心筹划的婚礼不得不就此取消。之后凯丽旧话重提,可是保罗就是未能承诺婚礼的具体日期。

未婚夫

“开价”百万粉丝才娶

不久前凯丽再度“逼婚”,不想保罗这一回竟然松了“金口”,不过他开出一个令人咋舌的条件:只要凯丽在某网站上征集到100万名粉丝,他就愿意于2011年11月11日正式迎娶她进门!苦等多年的凯丽先是大喜过望,可是转念一想不禁有些泄气。然而当她试着与保罗商量能否将门槛调低一些时,对方拒绝“讨价还价”。

无奈之下,凯丽果真在该网站上建立一个名为“我需要100万粉丝帮助说服保罗娶我”的粉丝团,希望网友能够帮她完成结婚的梦想。

凯丽的故事经过英国媒体报道后,人气急剧飙升,短短时间内,她已经拥有上万名粉丝,而且全球各地的网友正在源源不断地加入她的支持者行列。有人戏称,保罗是“世界上最狠心的未婚夫”,而凯丽则是“世界上最不死心的未婚妻”。不过也有愤愤不平的女粉丝指出:“如果这个男人果然开出这么苛刻的条件,他就是垃圾,根本不值得嫁!”更多的网友觉得保罗“没有诚意”。

排山倒海般的声浪浪潮让保罗“鸭梨”很大,然而让人啼笑皆非的是,他本人却坚称自己并非存心刁难,而只是给凯丽一点点挑战而已。因为全世界现有67亿人口,区区100万不过只占了不到0.1%。如果连凯丽的父亲都没有加入她的粉丝团,那不就表示她爸爸也是站在他一边吗?



现年32岁的英国女子凯丽·考克斯海德和38岁的未婚夫保罗·马佩索普

»心愿 4个儿女将充当婚礼小傧相

如果出于“男人何苦为难男人”的同理心,保罗的辩解貌似的确有些道理,只是让一位痴情女子苦苦守望10年之久,未免让人于心不忍。虽然距离

百万粉丝的目标尚远,好在距离11月11日的“大限”还早,凯丽仍有充足的时间拍摄婚纱照、筹备婚礼。

这位“苦命新娘”笑称,一

旦梦想成真,她一定会让她15岁的女儿尼科尔、8岁的女儿埃莉·梅充当女傧相,13岁儿子杰克和5岁儿子麦迪逊·莱夫充当男傧相。

综合

喜 | 现身电视广告 小伙大胆求爱

美国俄亥俄州的小伙子琼斯选择在电视广告里向女友霍尔顿说出爱,最终如愿抱得美人归。

2月24日中午,像往常一样在理发店里忙碌的霍尔顿打开了电视机,收看克里夫兰某电视台的一档午间节目,因为男友琼斯告诉她,其间一个广告里会出现一个“超级英雄”。当电视里传来琼斯熟悉的声音时,敏感的霍尔顿立刻明白了男友的意思,并意识到自己是这个广告的另一主角。电视画面里的琼斯说道:“现在你就和我向全世界展示什么是真正的爱,好吗?”几秒钟后,身为该电视台制片人的琼斯与拍摄小组来到了理发店,他掏出戒指,在女友面前跪下并郑重求婚。当霍尔顿露出了又惊又喜的表情时,琼斯知道自己的请求被欣然接受了。

中国日报

怒 | 公象将游客车 扔进了壕沟里

据英国《每日邮报》2月25日报道,为了庆祝自己的66岁生日,爱尔兰男子约翰·萨默斯与朋友驱车前往南非约翰内斯堡一处野生动物保护区度假。没想到,原本的庆生之旅却变成了一场惊魂历险。

当约翰的车子在一尘土飞扬的道路上行驶的时候,一头大约5吨重的公象突然出现在他们的视野里,正咆哮着奔过来。说时迟,那时快。只见这个庞然大物猛地在车前停下,将几乎整个身体的重量都压在约翰的车子上,然后像对待一个玩具那样将车子丢进了一个壕沟里。

保护区工作人员称,这个“大块头”很可能正处于发情期,因此行为异常。但幸运的是,它似乎对约翰的灰色小轿车不大感兴趣,没折腾两下就抛弃了,这样约翰和友人才得以脱险,只是受了轻伤。

中国日报

哀 | 伊最大炼油厂 遇袭完全停产

伊拉克最大的拜伊吉炼油厂26日凌晨遭遇袭击,两名工程人员遇害,一套炼油装置严重受损,迫使炼油厂全部关闭。地方官员说,拜伊吉厂需要较长一段时间才能恢复生产,对伊拉克是大损失。

当地时间当天4时30分(北京时间9时30分)左右,一伙武装人员冲入厂区,杀死两名工程人员,在炼油装置上放置数枚炸弹。

爆炸引发大火,“炼油厂一负责人说,我们一大早就赶来灭火。”

路透社以警方人士为消息源报道,将近50辆消防车参与灭火,花了大约5个小时才控制住火势。

萨拉赫丁省长艾哈迈德·朱布里说:这座炼油厂已经完全停止生产。这对整个国家来说是大损失。伊拉克所有城市依赖它的生产。”

胡若愚(新华社供本报特稿)



白宫出现首位“公关先生”

美国白宫25日打破惯例,任命杰里米·伯纳德为总统社交秘书。这是白宫首次任命男性担任这一职务。

与总统有共同憧憬

伯纳德先前担任美国驻法国大使的高级顾问。担任白宫社交秘书后,他将负责筹办白宫社交活动,例如国宴、南草坪复活节滚彩蛋活动、各类招待会等。

按照总统贝拉克·奥巴马的说法,伯纳德与总统夫妇对白宫

拥有共同憧憬,希望让白宫成为一处以富有活力且兼容并包的方式庆祝我们历史和文化的场所。

谈及新工作,伯纳德说:“艺术和教育项目已经成为奥巴马(领导下的)白宫特色,长期以来令我钦佩。我渴望今后几年继续这类努力。”

“给男人一个机会”

伯纳德将是奥巴马任内第三任白宫社交秘书。第一任是德西蕾·罗杰斯,因2009年11

月白宫国宴遭一对“不速之客”混入,于2010年2月辞职。第二任社交秘书是朱莉安娜·斯穆特,今年1月离职后投入奥巴马竞选连任事务。

上世纪60年代约翰·F·肯尼迪政府时期,利蒂希亚·鲍德里奇担任白宫社交秘书。她告诉美联社记者,越来越多女性不断突破先前限制,开始从事以前大多是男性从事的工作。白宫社交秘书这一长期由女性担任的职务如今让男性担任,没什么不妥,我认为,给男人一个机会,实在是明智之举。”

据新华社

乐 | 伦敦在建大厦 跑进一只狐狸

欧洲在建最高大厦“碎片大厦”里近期突然来了个不速之客——一只好奇心很强的狐狸。

“碎片大厦”位于伦敦,有72层,高约310米,预计在2012年建成。工作人员月初在72层楼上发现了这只无所畏惧的访客,并为其起了个外号——“罗密欧”。它应该是通过楼梯进入大厦的,以工人留下的食物垃圾为食。

两周后,病虫害防治人员终于用装着鸡的诱捕笼逮住了“罗密欧”,并把它带到动物收养站,后来在伦敦桥附近放生。

中国日报